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The committee successfully fulfills its 
charges.
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The committee chair facilitates the effective 
operation of  the committee.
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Committee meetings are efficient and productive.
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I am an engaged committee member.
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I understand the role of  the committee in the 
college governance structure.
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I communicate committee activities and 
decisions to my constituents.
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